

H 关注梅西转会

不希望与效力多年的俱乐部对簿公堂

梅西宣布下赛季仍留巴萨

本报讯 北京时间9月5日凌晨，梅西在接受采访时发表个人声明，宣布下赛季将继续为巴萨效力。这也就意味着，沸沸扬扬多时的梅西离队传闻终于尘埃落定。

据悉，这个决定是梅西在其父亲在当地时间周二与巴托梅乌会面后做出的。

自巴萨在欧冠惨遭拜仁淘汰之后，梅西的离队消息便不绝于耳，更有媒体指出阿根廷球星将转战英超加盟曼城，与恩师瓜迪奥拉会合。梅西团队与西甲官方更是为合同中

的7亿欧元违约金条款“大战”了几回合。

8月30日，西甲官方表示，梅西的违约条款目前依然有效，若梅西单方面解约，则必须履行违约金条款。对此，梅西团队9月4日曾发表声明坚称违约金条款失效，梅西今夏可自由离队。但很快，西甲官方又一次就此做出回应，表示梅西方面“对于合同的解读完全失实且没有法律效力。”

然而，就在人们为梅西是去是留感到疑惑时，阿根廷球星做出了终极决定。在最新发出的一组视

频中，梅西说：“我不开心，曾经希望离开，但尝试了各种方式都不行。我会继续留在巴萨，因为我不想对簿公堂。巴托梅乌领导的高层简直是一场灾难。我早就把离队的想法传达给了俱乐部，尤其是俱乐部主席。我为此尝试了一年。我认为是时候离开了，因为俱乐部需要更多年轻人，需要注入新鲜血液，我感觉自己在巴萨的生涯已经结束。”（小新）

梅西为何想要离开巴萨？ 巴萨实力下滑 又被主席“忽悠”

本报讯 9月5日，梅西在接受进球网采访时，直言自己受到了巴托梅乌的欺骗。梅西一整个赛季都告知巴托梅乌自己想走，巴托梅乌也承诺会放行他，但最终却强行留下了他。

“我告诉俱乐部，尤其是告诉俱乐部主席，我想要离开。在这一整个赛季中，我一直这么说，我觉得是时候离开了。我认为俱乐部需要年轻人，我自己在巴萨的日子到头了。我很难过，因为我一直说自己想要在巴萨退役。”梅西说道，“这一年很艰难，我在训练、比赛和更衣室内都承受了很多。我可能需要全新的目标、全新的环境。这不是2比8惨败拜仁后的事情，而是我长久以来的想法。我和主席谈了自己的想法，他说没问题，说我在赛季末决定去留，但最终他出尔反尔了。”

“我不觉得自己孤单，这不是孤单不孤单的问题。朋友们一直在我

身边，这足够了，这给了我力量。但我很难过，因为我听到有人质疑我对巴萨的感情，还有一些我不应该受到的指责。”梅西继续说道，“这段时间让我看清了很多，足球世界很难，里面有很多虚伪的人。这段时间，让我对很多人都有了新的认识。在人们质疑我对巴萨的爱时，我很难过。无论去留，我对巴萨的爱都不会变。”

“为什么要离开巴萨？”梅西坦言，红蓝军团已经不具备在欧冠中争冠的实力了，他不想再看到惨案的重演。但既然如今决定留队，梅西就还会为巴萨竭尽全力。

“当我把决定告诉家人时，真的太残酷了，大家都哭了。孩子们不想走，不想转学。我看得更远一些，我想要参加最高水准的比赛，我想要夺冠，想要竞争欧冠。比赛有输有赢，欧冠一直很困难。”梅西表示，“但必须体现出

竞争力，至少能去争一下，我不想再看到罗马、利物浦和里斯本惨案重演。”

梅西并不认为自己误读了解约条款：“我一直认为我没有理解错，主席总说我们可以在赛季结束时决定去留，现在却坚称我在6月10日之前没说过。但事实上，我们当时正在为了冠军而努力，我当时肯定要努力争冠。我现在决定留队，因为离队就得支付7亿违约金，这显然不现实。”

“让我难过的是，那些对我的指责都是假的。有人说我为了自己的利益要和巴萨打官司，我绝对不会这样做。我要强调一次，我想走是因为那是我的权利，是合同中规定的。”梅西说。（小新）

2020年高球珠海金湾挑战赛收杆
海南队杜墨含获亚军

本报讯（记者王黎刚）2020年高尔夫球珠海金湾挑战赛近日在珠海收杆，海南高尔夫球队选手杜墨含在延长赛中负于上海球手殷若宁，屈居亚军。赛后杜墨含说：“我最后一轮比赛打得好，执行力很好，都按照我预想的打了出来，因此没有什么遗憾。”

本次比赛共进行3轮比赛，在前两轮的较量中，杜墨含分别打出了68杆和65杆，低于标准杆11杆，领先上海球手殷若宁1杆。在决定胜负的第三轮比赛中，殷若宁打疯了，她打出了66杆。最终，杜墨含和殷若宁三轮比赛战成平手，两人进入了延长赛。最终，在延长赛中杜墨含推杆“失手”，无缘冠军。

赛后，杜墨含说：“打第三轮的比赛时我内心挺平静的，虽然最后有失误，但是前边打得都挺好的，推杆其实特别好，只是有些推杆没有进洞。”这是杜墨含第三次领先进入最后一轮，而她三次都没有走上冠军领奖台。

杜墨含自从2018年在雅加达亚运会上为国家获得团体铜牌，转为职业球员以来，已经获得8个前3名，12个前10名。

省国际象棋等级赛收官

本报讯（记者王黎刚）2020年海南省第二十届国际象棋等级赛近日澄迈县结束。最终，王大昌、郑浩、贾子乐、曾壹猛、陈柏睿、郭教练、黎其言、曾月翔、陆泉铮、邬其霖分别获得公开组至定级组冠军。

本次等级赛共有来自海口、儋州、三亚、东方、昌江、乐东、澄迈等市县近200名优秀棋手参加，比赛根据由中国国际象棋协会颁发的棋士等级证书分11个组别，分别是公开组、二级至十级棋士组、定级组。

本次比赛采用国家体育总局最新审定的竞赛规则执行，比赛共赛7轮，每轮每方25分钟包干，超时判负，采用瑞士制积分电脑编排。各组录取前八名，冠军颁发奖杯、奖牌、证书及奖品，第二至八名颁发奖牌、证书及奖品。

本次赛事由澄迈县旅游和文化广电体育局、海南省国际象棋协会主办。

VAC海口国际电音节
国庆期间举办

本报海口9月5日讯（记者张期望见习记者邱江华）9月5日，第四届VAC电音节——VAC海口国际电音节召开新闻发布会，电音节将于10月2日和3日在长影环球100奇幻乐园内举办，除“乘风破浪的姐姐”组合将成团后首秀选择在此次电音节上外，包括神秘的角落配乐制作人Anti-General、《乐队的夏天》Mandarin乐队主唱Chace在内多支电音乐队也将参加电音节。

主办方称，中国有嘻哈选手Tizzy T、“乘风破浪的姐姐”组合等多支电音乐队已确认参加。

海口文峰塔文化节开幕



9月5日，演员在文峰塔首届文化节上表演。本报记者 李天平 摄

美网小德再胜 本年度豪取26连胜



九月四日，德约科维奇在比赛中发球。

新华社发

新华社华盛顿9月4日电 在4日进行的美国网球公开赛第三轮争夺中，男单世界第一、塞尔维亚人德约科维奇直落三盘轻松战胜德国选手施特鲁夫，强势挺进男单16强。这场胜利使得德约科维奇今年的单打连胜场次扩大至26场。

连续征战西南财团网球赛和美网比赛，德约科维奇的状态渐入佳境。在对阵施特鲁夫的比赛中，焦科维奇以6:3、6:3和6:1淘汰对手挺进第四轮，比赛耗时仅1小时42分钟。“比赛非常顺利，我完全能够读懂对方的发球，尤其是在第一盘结束之后，我基本掌握了局面。这几周我的训练和比赛都非常好，也没有外界干扰，信心也不断增长。”焦科维奇赛后说。

由于纳达尔、费德勒等多位球星缺席本次美网，德约科维奇夺冠呼声非常高。他目前已经获得17个大满贯冠军。

在当日其余几场男单比赛中，5号种子、德国球员兹维列夫在先丢一盘的局面下，以6:7(4)、6:4、6:2和

6:2战胜法国选手曼纳里诺，来自比利时的7号种子戈芬以6:1、7:6(5)和6:4淘汰塞尔维亚球员克拉伊诺维奇，4号种子、希腊名将西西帕斯经历五盘大战惨遭淘汰。

女单第三轮比赛中，赛事4号种子、日本球员大坂直美以6:3、6:7(4)和6:2艰难击败18岁的乌克兰选手科斯秋克。比赛中大坂直美遭遇到一定困难，对手快速的移动、毫无惧色的进攻以及大胆的网前截击都曾让大坂直美一筹莫展，不过最终大坂直美找到了克敌制胜的办法。

赛后大坂直美直言，对手迟早要跻身顶级球员行列。“我觉得科斯秋克有成为顶级球员的潜质。我最大的印象是，她能以攻代守，而且毫无惧色，这一点在她这个年龄段的选手里面很少见。我最终赢球是因为我体力好一些，另外我也更有经验。我觉得她未来将会是一位很有威胁的球员。”

女双争夺中，中国球员徐一璠和美国球员梅里查尔搭档再进一步，直落两盘战胜对手后晋级第三轮。

广告·热线：66810888

资讯广场

典当

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

广告·热线：66810888

精致广告、收益无限

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

服务热线：

13976071190

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13876833603

东部区域 13976322100

三亚 13976292037

万宁 1397605704

儋州 13976591303

文昌 13976991354

琼海 1397629176

澄迈 1397629176

陵水 1397629176

东方 13976781850

临高 13976985613

澄迈 13976071190

广告·热线：

13976071190

服务热线：

13976071190

服务热线：